



## **В Курганской области сотрудник транспортной милиции предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и совершение служебного подлога**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера патрульно-постовой службы линейного пункта милиции на станции Шумиха Курганской области 32-летнего Алексея Пустозёрова, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и совершении служебного подлога (ч.1 ст.292 УК РФ). Следствием установлено, что в декабре 2009 года Пустозёров умышленно, в целях сокрытия слабой организации своей работы по выявлению административных правонарушений, внес в бланк административного протокола заведомо ложные сведения о совершении невиновным гражданином административного проступка, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). Кроме того, он составил протокол о доставлении лица, совершившего административное правонарушение, и объяснение понятого. В результате незаконных действий злоумышленника невиновный гражданин подвергся административному наказанию в виде штрафа. В ходе следствия в отношении обвиняемого собрана достаточная доказательственная база, проведен ряд почерковедческих экспертиз, допрошены свидетели, что позволило утвердить обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535810>